
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN( DARING ) 

Mata pelajaran  :  Sejarah peminatan  
Kelas/ Ssemester  :  X/ 2 
Materi    : Manusia dan sejarah  
Sekolah   : MA Kabeloa alkhairaat pewunu 
Alokasi waktu   : 3x45 
 

A .Tujuan pembelajaran  

Melalui kegiatan pebembelajaran ini: meyakini bahwa virus Tuhan yang menciptakan sehingga 

kita membiasakan diri menjaga kebersihan diri dan lingkungan serta dapat memahami materi 

manusia dan sejarah , sejarah muncul virus corona atau covid 19  sehinga tidak lupa untuk 

menjaga kebersihan seperti sering mencuci tangan dgn sabun mengunakan air bersih, menjaga 

kebersihan dalam rumah maupn di luar rumah. 

B. Pendahuluan 

a. memberi  salam  , mengecek kehadiran siswa  melalui daftar hadir siswa pada group WA / 

masengger  dan berdoa sebelum pelajaran di mulai  

b. siswa dapat memahami manusia dan sejarah materi ini keterkaitanya  dengn  sejarah 

pertama kali munculnyan  korona atau covid 19 di dunia sebab manusia dan sejarah tidak dapat 

di pisahkan karena manusia adalah subyek dan obyek dari sejarah 

C. kegiatan inti 

a. siswa dapat mempelajari berbagai sumber tentang manusia dan sejarah , pertama kali 

munculnya corona atau covid 19 di dunia dari guru mengirim materi dengan foto  melalui  group 

WA / masengger 

b. siswa dapat memahami tentang  pengertian sejarah ,peran manusia  dalam sejarah   serta  

menjelaskan sejarah  pertama kali  munculnya virus corona atau covid 19  di dunia  dengan 

cara membaca materi yang di kirim melalui group WA/ Masangger  

c. siswa mengerjakan tugasnya secara individu dengan cara memfoto lembar jawaban dgn 

melalui WA messenger cat pribadi masing –masing 

D. penutup  

 guru dan siswa  melaksanakan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran tentang manusia dan 

sejarah , peran manusia dalam sejarah serta sejarah munculnya pertama kali virus corona atau 

covid 19 ,  jangan lupa membiasakan diri dengan pola hidup bersih . 

E. Penilain  

a. aspek social : mengamati tugas yang dikirim melalui WA /masengger cat pribadi masing-

masing  

b. aspek pengetahuan :  tes tertulis , soal esay  

c.aspek keterampilan : mengerjakan tugas dengan baik 
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